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		registered interest		
		date	
                           10/01/2019 
                        	
		answering body	
                           	Ministry of Housing, Communities and Local Government	


                        
		answering dept id	7	
		answering dept short name	Housing, Communities and Local Government	
		answering dept sort name	Housing, Communities and Local Government	
		hansard heading	Travellers: Caravan Sites	
		house id	2	
		legislature	
                           25277				
		pref label	House of Lords	


                        
		question text	To ask Her Majesty's Government what action they have taken to raise awareness among
                           local authorities and housing associations that the Affordable Homes Programme covers
                           funding for Traveller sites; how many applications proposing Traveller sites have
                           been made; and how many of those have been approved since April 2016.
                        	
		tabling member printed	
                           	Baroness Whitaker	


                        
		uin	HL12767	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    23/01/2019 
                                 	
		answer text	<p>On 14 June 2017, we published ‘Shared Ownership and Affordable Homes Programme
                                    supplementary information – Continuous Market Engagement (CME),’ which includes details
                                    on funding for traveller pitches. This document is available (attached) here: https://www.gov.uk/government/publications/shared-ownership-and-affordable-homes-programme-supplementary-information-continuous-market-engagement-cme</p><p><br>We
                                    have not approved any new traveller pitches since April 2016 – our Live Tables on
                                    affordable housing delivery are available (attached) online: https://www.gov.uk/government/statistical-data-sets/live-tables-on-affordable-housing-supply</p><p><br>Government
                                    does not publish details of applications for funding from the Affordable Homes Programme.</p>
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		file name	190114 Shared Ownership and Affordable homes  - HL12767.pdf	
		title	Shared Ownership and affordable homes	


                                    2				
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item dcterms:date "2019-01-10"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime> .
?___answer_attachment_1 nfo:fileName "190114 Shared Ownership and Affordable homes  - HL12767.pdf" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_1 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___2 . }
}  ORDER BY  DESC(?___2)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10
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                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___3 .
?item parl:hansardHeading ?___4 .
?item parl:legislature ?___5 .
?___5 skos:prefLabel ?___6 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___7 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___8 .
?item parl:answer ?___9 .
?___9 parl:questionFirstAnswered ?___10 .
?___9 parl:attachment ?___11 .
?___11 nfo:fileName ?___12 .
?___11 dcterms:title ?___13 .
?___9 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___14 .
?___9 parl:answeringMemberConstituency ?___15 .
?___9 parl:answeringMemberPrinted ?___16 .
?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___17 .
?___9 parl:dateOfAnswer ?___18 .
?___9 parl:answeringMember ?___19 .
?___19 rdfs:label ?___20 .
?___9 parl:previousAnswerVersion ?___21 .
?___21 parl:attachment ?___22 .
?___22 nfo:fileName ?___23 .
?___22 dcterms:title ?___24 .
?___21 parl:answeringMemberConstituency ?___25 .
?___21 parl:answeringMemberPrinted ?___26 .
?___21 parl:answeringMember ?___27 .
?___9 parl:answerText ?___28 .
?___9 parl:groupedQuestionUIN ?___29 .
?item parl:questionText ?___30 .
?item parl:answeringDeptId ?___31 .
?item dcterms:date ?___32 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___33 .
?item parl:tablingMember ?___34 .
?___34 rdfs:label ?___35 .
?item parl:houseId ?___36 .
?item parl:registeredInterest ?___37 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___38 .
?item parl:uin ?___39 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1038930>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___3 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___4 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___5 . }  OPTIONAL {
  { ?___5 skos:prefLabel ?___6 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___7 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___8 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___9 . }  OPTIONAL {
  { ?___9 parl:questionFirstAnswered ?___10 . } 
  UNION {{ ?___9 parl:attachment ?___11 . }  OPTIONAL {
    { ?___11 nfo:fileName ?___12 . } 
    UNION { ?___11 dcterms:title ?___13 . } 
  }}
  UNION { ?___9 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___14 . } 
  UNION { ?___9 parl:answeringMemberConstituency ?___15 . } 
  UNION { ?___9 parl:answeringMemberPrinted ?___16 . } 
  UNION { ?___9 parl:isMinisterialCorrection ?___17 . } 
  UNION { ?___9 parl:dateOfAnswer ?___18 . } 
  UNION {{ ?___9 parl:answeringMember ?___19 . }  OPTIONAL {
    { ?___19 rdfs:label ?___20 . } 
  }}
  UNION {{ ?___9 parl:previousAnswerVersion ?___21 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___21 parl:attachment ?___22 . }  OPTIONAL {
      { ?___22 nfo:fileName ?___23 . } 
      UNION { ?___22 dcterms:title ?___24 . } 
    }}
    UNION { ?___21 parl:answeringMemberConstituency ?___25 . } 
    UNION { ?___21 parl:answeringMemberPrinted ?___26 . } 
    UNION { ?___21 parl:answeringMember ?___27 . } 
  }}
  UNION { ?___9 parl:answerText ?___28 . } 
  UNION { ?___9 parl:groupedQuestionUIN ?___29 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___30 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___31 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___32 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___33 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___34 . }  OPTIONAL {
  { ?___34 rdfs:label ?___35 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___36 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___37 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___38 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___39 . } 
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